

ØVRE ROMERIKE TRAVLAG

Protokoll fra styremøte 31.01.17

Tilstede: Renee Sandersen, Per Ivar Bendiksen, Silje Bendiksen,
Thor Vidar Bakke, Per Dag Danielsen, Merete C Rønås og Ketil
Hansen

Sak 1-17 Regnskap 2016

Regnskap for 2016 ikke godkjent av Revisor.
Leder Merete prioriterer dette med hjelp av Thor Vidar

Sak 2-17 Oppdatere informasjon i Brønnøysundregister

Vedtak: Signaturansvarlig er Leder Merete C. Rønås
Endringer meldt inn online til Brønnøysundregister

Sak 3-17 Fordeling av styrets oppgaver

Merete C Rønås

Leder og møter på generalforsamling i OA og DNT.

Silje Bendiksen

Nestleder og tar seg av medlemsregister.

Ketil Hansen

Sekretær.

Ansvar for å sende inn årsrapport osv til OA. Innen 15.02.

Kalle inn til ekstra generalforsamling når dette er klart.

Lage års-hjul.

Legge ut referat på DNT siden.

Per Dag Danielsen

Kasserer og tiltrer når 2016 er ferdigstilt.

Lage kassadagbok for kiosken.

Thor Vidar Bakke

Ansvar for arrangementskomiteen.

Rydde styrerommet.(m/ hjelp av oss andre)

Holde kontakt med Karin ang bilder utlevert på generalforsamlingen.

Renee Sandersen

Ansvar for å finne sponsorer og premier.

Styre rekrutering. (ponnitreninger osv.)

Per Ivar Bendiksen:

Vara 2 som hjelper til der det måtte trenges.

Sak 4-17 Lokalkjøring

Ansvarlig Per Dag

Ordner løpsinnbydelsen for lokalkjøring i løpsbulletin.

Samarbeider med Thor Vidar Bakke og Renee Sandersen for å finne hvilke løp vi skal avholde.

Sak 5-17 Kjøkkenkomiteen

Palma Skedsmo er ansvarlig for kjøkkenkomiteen.

Finner sine egne medhjelpere.

Kontroll på kassa i kiosken, videreføre oppgjør og signatur til Per Dag

Merete C Rønås/Sign